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Saopštenje za javnost  
Sastanak visokog nivoa  

Zajedni čkih komisija za implementaciju  
Izmeñu KFOR-a i Vojske Srbije  

 

Komandant KFOR-a, general major Erhard Biler i načelnik Generalštaba Vojske Srbije, 
general Miloje Miletić su u sredu 31. avgusta 2011 godine obavili sastanak visokog nivoa 
Zajedničkih komisija za implementaciju (ZKI) u bazi KFOR-a, kampu “Vilañio Italija” u Peći.  

General Biler je izvestio generala Miletića o trenutnoj situaciji na Kosovu uopšte a posebno 
o nedavnim dogañajima na severu Kosova. Komandant KFOR-a je predstavio pregled 
toka dogañaja od 25. jula 2011 i mere preduzete od strane KFOR-a. Jasno je stavio do 
znanja da je on samo posredovao u zajedničkom postizanju dogovora uključenih strana, a 
da je KFOR na nezavisan način preduzeo mere u ime KFOR-a i samo na osnovu 
bezbednosnih razloga.  

Procedure kontrole i ograničenja koje je komandant KFOR-a postavio na prelazima su tu 
radi obezbeñivanja sigurnog i bezbednog okruženja, objasnio je general Biler. Prolaz kroz 
kapije je i dalje ograničen iz bezbednosnih razloga. Kapije su otvorene za privatna vozila i 
autobuse. Kamionima je zabranjen prolaz, uz izuzetke. Dozvoljen je prolaz robi upućenoj 
Srpskoj pravoslavnoj crkvi. Prolaz humanitarne pomoći je dozvoljen pod odreñenim 
uslovima. 

General Biler se zahvalio generalu Miletiću za meñusobno informisanje i blisku 
komunikaciju tokom kriznih dana. Takoñe je izrazio zahvalnost za vrlo korisne i umirujuće 
izjave državnih organa odbrane Srbije tokom prethodnih nedelja. Zajednička komisija za 
implementaciju je dokazala svoju funkcionalnost i efikasnost od samog početka krize 
tokom noći 25. jula.  

Oba generala su ocenila da je, čak i u takvoj napetoj situaciji, saradnja izmeñu KFOR-a i 
Vojske Srbije vrlo dobra, visoko profesionalna i zasnovana na uzajamnom poštovanju. 
Primeri ove uspešne saradnje su jednovremene patrole duž administrativne linije 
razgraničenja, razmena bezbednosnih informacija izmeñu Multinacionalnih borbenih grupa 
KFOR-a duž administrativne linije razgraničenja, kao i sveukupna prekogranična saradnja 
Zajedničkih komisija za implementaciju.  

Osim incidenata tokom prve nedelje krize, opšta situacija duž administrativne linije 
razgraničenja je ostala relativno mirna i stabilna. Neke prekogranične kriminalne aktivnosti, 
kao što su šverc, ilegalna imigracija ili nezakonita seča drveća, će biti rešavane 
profesionalnom saradnjom bezbednosnih snaga obe strane i jednovremenim patrolama 
duž administrativne linije razgraničenja. Zapravo, nakon dogañaja koji su se dogodili na 
severu, i uzajamnog dogovora koji je usledio, ta saradnja će se prilagoditi novoj situaciji, o 
čemu će se razgovarati u kontekstu Zajedničke komisije za implementaciju.  
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Oba generala su razmenila informacije i mišljenja o sveukupnom stanju na Kosovu. 
Sastanak je ponovo obavljen u atmosferi saradnje i uzajamnog poverenja. 

Sastanak visokog nivoa Zajedničke komisije za implementaciju je bio poslednji sastanak 
izmeñu generala Miletića i generala Bilera, pre završetka misije komandanta KFOR-a 9. 
septembra 2011 godine. Generali su se uzajamno zahvalili za dobru i profesionalnu 
saradnju.  

Obe strane su se složile da će se saradnja nastaviti sa naslednikom generala Bilera u cilju 
razvoja i poboljšanja komunikacije i saradnje izmeñu KFOR-a i Vojske Srbije na njihovim 
odgovarajućim nivoima. 

JIC sastanci izmeñu KFOR-a i srpskih vojnih organa na različitim nivoima se redovno 
održavaju od 1999 godine, i proizilaze iz “Kumanovskog sporazuma”. Osnovni ciljevi tih 
sastanaka su praćenje, veza i razrešenje konflikata kao ispunjenje vojno-tehničkog 
sporazuma, što uključuje razmenu informacija u vezi bezbednosnih snaga sa obe strane 
administrativne linije razgraničenja, njihove vežbe i operacije ili teme vezane za 
bezbednost administrativne linije razgraničenja.    

 

 

 

 


